99,
97, 97,
73 3 74 3548 bar
982 SEEi 500/500
®
<fmfr E!% 91
I's] ('3} ['g} J—
® 8
SR PISTALY \2 2] 1
P
* 123 o
7 :SEE:EE: 173 500/500 / 3 El‘ KOMPRESOR
e z2
75 90800-009/503 ‘é 2 Mattei M111B
El%ge c 7,5-9,0 bar
- - 37 1
ODKALEN] —“—
171 . 373 PISKOVAN sz ll32
— 2 TR0 90 R S ;I N
37 2 9,80, 1bar
170 - @ ! : 2 SPRAHLO ____]
————— ZALUZIE EDB i L 90800-077 S
17 o i é|§<
_____ s PISKOVANI | i 63> 64 622 62 641 63
172l cssee piskOVANI "‘E/EB"— @D 70 e < 2 N N !
E we . SPRAHLO | i @ 126] 90035-159/011000 mﬁv m?m 6le 611 0k M0 Np bo
90800-077 i34 | \l/ oy g 2 e o= =R i L VN oy i 2 U2
| JE— 47 142 T s
= i = w2 90800-073 - a2
3 | 2H2 oo TPNP  BP2 45 % 143 11 T
! i BSE 318 U 1 o ° ° °
= ]1 Ia) A - 3 71 <7 4 4 o =3 o o
! 8p9 > —{ | ¢} 67.
= . <o 132 5. 1 16675 675 L ise
e - o
loé‘s 106 PiBVL BPE e w 08 167 674 672 160
o NZIE - -
e v v BVL N To o~
D GELL) T LS
107|107 | § S $§$§, be ¢ I 9
BV2 ST @ = :;‘P_ — !
12 1
140 ee
g 66,
66,
109, 403 109 5500 109, 407 109,
96 A= T _ e =% 96
| N I i 80 o~ 84 83 - l . e
194, 38 179 =) T —gRevers_ 38 1 944]
2 1 =
E 3/8" 3/8 | -
% {j %6, 108, 108, o | as, 108, 108, o6 [}

93, | 80 952‘-@ X=X 49 . = IF‘D"’ = 40, A p—“ 951 u'; 193
! Y El. rozvadéé ™ i
- 109 o—(]—__l)—o 109 o1 92 86 87 e I 109, o—(]___l)—o 109, -

v 1 - g e o D_» v
. PODVO! 4 5,0 bar | I. PODVOZEK
Il. PODVOZEK 146 | 852
VYPRACOVAL: KRESLIL: lZ]ME:I\‘:ZB — 15’;:?:;[} = g:ﬁ:}'{ﬁ;ls "\“;fx; Dusevni vlastnictvi CZ LOKO, a.s. NAZEV: . , , . CiSLO VYKRESU: 1
Pavel SIMEK DiS. | pavel $IMEK DiS. Ffm%msc 22022010 | P SIMEKDS. | 02 E Funkcnl schema VZdUChovyCh ObVOdU HeT
- — — Uprava zapojeni_ _ 18.05.2010 P. SIMEKDS. | 03 L 1OKO (ov4 LOKO, a.s. . . 3_802 5_20 2_04
PREZKOUSEL: 16‘ 10,2000 Doplnéni snimace poz.33 a nouz. zastaveni poz. 73a 74 06.04.2011 | P. SIMEKDiS. 04 _ _ |Ok0m0tlvy rady 742701 1
- Semaninska 580, 560 02 Ceska Trebova




i 3,5-4,8 bar
7 74 22
34 ©
b=
'thz 5

w R
101§ 100 %Es EEO
33

kL

4
LLLL

9]
o
o
N
9]
o
o

s

8

148

HOUKACKY !Zs

)
]
ez HOUKACKY J %glﬂ_ KOMPRESOR [ |
! g2 Mattei M111B
El%@e € 7,5-9,0 bar
ODKALENT  —iai L .
4 37. PISKOVANI iz 389
B o Rty
735" PISKOVANI P -
_®7718 41 w SPRAHLO :I 9,8+0, 1bar
—————1-709-“‘—- ZALUZIE EDB
178 s piskoVANT :374 Qﬁgﬁgﬁ 62 62 12
177 kovin SHE 7 632 64, 2 ! 64, 63,
e = g2z PISKOVANI g“ 70 DAKO-BSE A A
e D >
e sans i o, oo o s
34 Va78 B4 -~ atlh
Ky Bl & 4s¥ T3
Tt s 37 ¥ 1 = —
i {4 e, 67, @i" |
g6, 672@ |
BP8 %EPS TP/HP ; i g
140 2 ,
. 6
l-ﬁmq
109 . 109, 401 109,
= > g4 83

B

&L

3%
-
3
,]00
rlo
B :

1l
/J
'\h(]

)
L=

R 38,
I:} S‘gﬂl — = [ es, 108, =t 108,
— |+-D_> _XJI-_L____K\ 402 —
El. rozvadé¢
109 |91| II%Q—Q i [3:] %Z_R_Eﬂa_’ - 109, 109,

IIl. PODVOZEK 146 V4 5.0 bar JI- 85, I. PODVOZEK
VYPRACOVAL: KRESLIL: DALY FODES__JINDEX] Dusevni vlastnictvi CZ LOKO, a.s. NAZEV: CISLO VYKRESU:
. 12.01.2010 . SIMEK DiS. 01 v ’ 7 7 o LIST: 1
Pavel SIMEK DiS. | pavel SIMEK Dis. 22.02.2010| P_SIMEKDiS_| 02 E Funkéni schéma VZdUChOVyCh obvodl
- - 18.05.2010 | P. SIMEK DiS. 03 E . lﬂ“ﬂ a CZ LOKO, a.s. 3—8025—202'04
PREZKOUSEL: DATUM: X 06.04.2011 | P. SIMEK DS |04 |0k0m0tlvy ‘fady 742 701 usto: 1
16.10.2009 Semaninské 580, 560 02 Ceska Tiebova ) ‘




(/10K0)

Motorova lokomotiva:
Cislo vykresu:

Soupis vzduchové vyzbroje

742.701
3-8025-202-04

SOUPIS A UMISTENI PRISTROJU TLAKOVZDUSNYCH OBVODU

742.701
3-8025-202-04

Datum: 16.10.2009
Zména: 06.04.2011

L - pfedni ¢elo

K - kabina

G - predni dvojkoli

QO |M - zadnicelo T - rdm lokomotivy H - zadni dvojkoli
Q C - motorova kapota E - elektrick& kapota P1l-pultl
A - alternatorova kapota V - vzduchova kapota P2 - pult 2
Ozn. Nazev Typ Poznamka HM Kde Vyrobce/dodavatel* Ks
Kompresor MATTEI M111B 7,5-9,0 bar
1 saci filtr Europiclon HD Europiclon 300 C |MONDO Hradec Kralové* 1
kombin. chladi¢ s obéZnym kolem chladi¢ 37 kW + MultiWing
Hruby cyklonowy filtr Hankison SPX HF9-24 s whiivanim 24V DC, 50W C ik
% [Odvadét kondenzatu MONDO 24 DC Sit 24V DC, 11W ou2718058 |—C MONDO Hradec Kralove !
3 Predfiltr Hankison SPX HF7-24 s whfivanim 24V DC, 50W C MONDO Hradec Kralové* 1
Odvadéc¢ kondenzatu MONDO 24 DC sit 24V DC, 11W C
SuSi¢ka vzduchu TRIDENT LD1 absorbéni s regul., 24V DC, 12W C o
4 [Jemny fir HF5-24 odkal. 24V DC 11W, s vyhf. 96W ¢ |VIONDO Hradec Kralover 1
5 Prachovy filtr Hankison SPX HF6-24 C |MONDO Hradec Kralové* 1
6 PojiStovaci ventil 10,5+0,1 bar HEROSE G1/2", typ 06217 045591558 C [SPIRAL Chrast u Plzné 1
7 Jednosmeérny ventil JV25/1 96430-142/1 G1" 045591079 C |DAKO TfemoSnice 1
8., |Hlavni vzduchojem 500 ltr. 91655-525 SS pramér 500 mm 045590951 T [Vanék s.r.o. Truthov 2
9., [Pneumaticky ovladany vypoustéci ventil 96437-144/0 elektricky ohfivany 045591076 T |DAKO TfemoSnice 2
10 Rychlospojka AG - G1/2" ES12A samice, vnéjSi zavit 055128990 C |TBEPOXs.r.o.* 1
11
12 Pojistovaci ventil 9,8+0,1 bar HEROSE G1/2", typ 06217 045591557 A |SPIRAL Chrast u Plzné 1
13,, |Prachojem 90090-101 045590931 T |DAKO TfemoSnice 2
14 Filtr z mosazi G3/8" 2305-3/8" nerezove sitko 250um 045570376 V' |STASTO Automation s.r.o. 1
15 PFimy kohout DAKO G1" 96405-105 pravy 045591046 VV  |DAKO TfemoSnice 1
16 |Jednosmérny ventil JV25/3 96430-142/3 G3/4" 045591983 VV  |DAKO TfemoSnice 1
17  |Pfimy kohout DAKO G3/4" 96405-107 levy 045591036 V  |DAKO TfemoS$nice 1
18 |Pfimy kohout DAKO G3/4" 96405-107 levy 045591036 V  |DAKO TfemoSnice 1
19 |Jednosmérny ventil JV15/3 96430-141/3 G3/4" 045591982 V  |DAKO TremoS$nice 1
20  |Jednosmérny ventil JV15/3 96430-141/3 G3/4" 045591982 V  |DAKO TfemoSnice 1
21 Dyza 4,5 mm 4-3207-002-00 - V |CZLOKO, a.s. 1
22
23  |Zasobnivzduchojem 51 ltr. 91655-459 SS priimér 300 mm 045590952 V |Vanék s.r.o. Trutnov 1

Wpracoval: Pavel SMEK DiS.

Tisk: 11.5.2011

7




Soupis vzduchové vyzbroje

742.701
3-8025-202-04

Ozn. Nazev Typ Pozndmka HM Kde VVyrobce/dodavatel* Ks
24 |Z&sobni vzduchojem 51 Itr. 91655-459 SS pramér 300 mm 045590952 V [Vanék s.r.o. Truthov 1
25 |Pfimy kohout DAKO G3/8" 96405-115 levy 045591047 V  |[DAKO TfemoS$nice 1
26  |Pfimy kohout DAKO G3/8" 96405-115 levy 045591047 V  |[DAKO TifemoS$nice 1
27 Blok tlakového relé TR4 90600-135 s pfirubou 045590752 VV  |DAKO TfemosSnice 1
28 Blok tlakového relé TR4 90600-135 s pfirubou 045590752 VV  |DAKO TfemoSnice 1
29

30 PFimy kohout DAKO G3/4" 96405-109 pravy 045591035 VV  |DAKO TfemoSnice 1
31 Casovaci vzduchojem 1 lItr. 91655-302 SS priimér 102 mm 045590949 VV |Vanék s.r.o. Trutnov 1
32  |Pfimy kohout DAKO G3/4" 96405-107 levy 045591036 V  |[DAKO TfemoS$nice 1
33 |Tlakovy spina& dvojity 18D-LTx2 DS-M2G4402100A00 :ig';j g'g EZ; 035814904 | A [NORSERVISsr.o.Zamberk | 1
34 PFimy kohout DAKO G3/8" 96405-114 s odvétranim; levy 045591077 VV  |DAKO TfemoSnice 1
35 PFimy kohout DAKO G3/4" 96405-109 pravy 045591035 VV  |DAKO TfemoSnice 1
36 [Jednosmérny ventil JV15/3 96430-141/3 G1" 045591982 VV  |DAKO TfemoSnice 1
37,4 |Filtr z mosazi G3/8" 2305-3/8" nerezove sitko 250um 045570376 | V+E [STASTO Automation s.r.o. 3+1
38;, [Hadicova spojka 3/4" - 900 96385-332/2 045591026 T |DAKO TfemoSnice 2
39

40, , |Brzdovy valec dvojity 1-8150-014 - T [CKD Praha 4
41 Brzdi¢ DAKO BSE panelovy 90035-159/01100A sit 24V DC 045590745 V |[DAKO TfemosSnice 1
42 Cisti¢ vzduchu 1" 90085-113 souCast BSE - VV  |DAKO TfemoSnice 1
43 Pritokomér PM2 90500-113 045592345 VV  |DAKO TfemoSnice 1
44 PFimy kohout DAKO G1" 96405-105 pravy 045591046 V |[DAKO TfemosSnice 1
45 PFimy kohout DAKO G1" 96405-103 levy 045591045 V |[DAKO TfemosSnice 1
46

47 Cisti¢ vzduchu 1" 90085-113 souCéast BSE - VV  |DAKO TfemoSnice 1
48 Ridici vzduchojem 2.5 ltr. 91655-300 SS priimér 102 mm 045590950 V |Vanék s.r.o. Trutnov 1
49 Rozvodovy vzduchojem 9 ltr. 91655-366 SS priimér 200 mm 045590954 V |Vanék s.r.o. Trutnov 1
50 |Rozvadé¢ DAKO CV1nD10-L 90041-170/1008 045590851 V  |[DAKO TfemoS$nice 1
51 Mezikus 90040-153 045590818 VV  |DAKO TfemoSnice 1
52 Pomocny vzduchojem 26 ltr. 91655-340 SS priimér 300 mm 045590953 V |Vanék s.r.o. Trutnov 1
53 |Pfimy kohout DAKO G3/8" 96405-115 levy 045591047 V  |[DAKO TfemoS$nice 1
54 Lokomotivni odbrzdova¢ OL2 90035-161 sit 24V DC 045590786 VV  |DAKO TfemoSnice 1
55 |Tlakovy spina¢ KPS 35 060-310566 3,2 -4,8 bar 035878933 V |[DANFOSS s.r.o 1
56, [Brzdovy kohout KK 1" 90146-004 levy 045590915 L,M [DAKO TfemoSnice 2
5634 |Brzdovy kohout KK 1" 90146-003 pravy 045590916 L,M [DAKO TfemoSnice 2
571, |Brzdovy kohout KK 1" 90146-004 levy 045590915 L,M [DAKO TfemoSnice 2
5734 |Brzdovy kohout KK 1" 90146-003 pravy 045590916 L,M [DAKO TfemoSnice 2
58 Brzdova spojka (zrcadlova) 1" 90150-141/2 | =760 mm 045593902 L,M [DAKO TfemoSnice 4
59 Brzdova spojka (norméalni) 1" 90150-133/2 =730 mm 045593928 L,M [DAKO TfemoSnice 4

Wpracoval: Pavel SMEK DiS. Tisk: 11.5.2011 207




Soupis vzduchové vyzbroje

742.701
3-8025-202-04

Ozn. Nazev Typ Pozndmka HM Kde Vyrobce/dodavatel* Ks
60 Drzéak brzdové spojky 4-4340-025-00 - L.M [CZLOKO, a.s. 8
61;, [Ovlada¢ samocinné brzdy HH222/IV 0AU600569 s mech. rychlobrzdnym ventilem 035891190 | P1,P2]|Alfa Union Praha 2
62, , |Ovladac pfimocinné brzdy HH226/I 0AU600343 035891144 | P1,P2|Alfa Union Praha 2
63,., |Zdvojeny manometr DRChgFz100-1rmBFr 0 — 12 bar, var. | 038848920 | K1,K2|ATIO, s.r.0.* 2
64,., |Zdvojeny manometr DRChgFz100-1rmBFr 0 — 6 bar, var. |l 038848922 | K1,K2|ATIO, s.r.0.* 2
65

66; [Zachrannd z&klopka DAKO AK 6 96430-036 045590436 T |DAKO TfemoSnice 1
66, |Ovladanizachr. zklopky (pfezka) v.€. 3-N-525 045090103 P1 [|Patent Hradec Kralové 1
67,4 |Odbrzdovac palubni 90035-124 045590789 | P1,P2|DAKO TfemoSnice 4
68

69

70 Casovaci vzduchojem 1 ltr. 91655-302 SS priimér 102 mm 045590949 VV |Vanék s.r.o. Trutnov 1
71 Ridici vzduchojem 2.5 Itr. 91655-300 SS prdmér 102 mm 045590950 V [Vanék s.r.o. Truthov 1
72 |Vzduchojem nizkotlak. pfebiti 5 Itr. 91655-187 SS pramér 150 mm 045590955 V [Vanék s.r.o. Truthov 1
73 PFimy kohout DAKO G3/4" se spina¢em 96405-175 plombovany, levy 045591094 A |DAKO TfemoSnice 1
74 |Soupétko bezpeénostni s EPV 3/4" P2VvC sit 24V DC; nouzovy stop 035885906 A |MEP Postfelmov 1
SP10 [Spina¢ tlaku vzduchu - pomocny pojezd 90500-120/6030 dosadit na panel 073 na poz. BP7 045596213 VV  |DAKO TfemoSnice 1
BP6 |Snimac tlaku vzduchu BV1 pro rychlomér |TMG 568 Z3E sada rychl., dosadit na panel 073 - V'  |Uni Controls-Tramex 1
BP8 |Snimac tlaku vzduchu HP pro rychlomér TMG 568 Z3E sada rychl., dosadit na panel 073 - V'  |Uni Controls-Tramex 1
A Panel pfistojt 90800-073 sit 24V DC 045590739 V  |DAKO TfemoS$nice 1
B Panel zabezpeceni "bypass" 90800-069 sit 24V DC 045590750 V  [DAKO TifemoSnice 1
C Panel piskovani + odkaleni + spfahlo 90800-077 sit 24V DC 045590727 VV  |DAKO TfemoSnice 1
D Panel piskovani + Zaluzie EDB + spiahlo 90800-077 sit 24V DC 045590727 E |DAKO TfremosSnice 1
E Panel ovladani houkacek 90800-009/503 sit 24V DC 045590706 E |DAKO TfremoSnice 1

Obvod automatického spréhla

75

76

77

78

79

Pristrojovy obvod

80 PFistrojovy vzduchojem 5 ltr. 91655-316 SS priimér 150 mm 045590982 T |Vanék s.r.o. Truthov 1
81 |Odvodnovaci kohout G1/2" 96400-158 045591041 T |DAKO TfemoSnice 1
82 PojiStovaci ventil 5,5+0,1 bar HEROSE G1/2", typ 06217 045591556 T |SPIRAL Chrast u Plzné 1
83 Filtr z mosazi G3/8" 2305-3/8" nerezove sitko 250um 045570376 E |STASTO Automation s.r.o. 1
84 PFimy kohout DAKO G3/8" 96405-114 elektricky rozvadéc, levy s odvétr. 045591077 E |DAKO TfemoSnice 1
851, [Kostka rozvodni 331008 17 6Xx pram. 8mm 045590028 E |LEGRIS Modfice 2
86 PFimy kohout DAKO G3/8" 96405-115 rezerva (ofuk), levy 045591047 E |DAKO TfemoSnice 1

Wpracoval: Pavel SMEK DiS.

Tisk: 11.5.2011

37




Soupis vzduchové vyzbroje

742.701
3-8025-202-04

Ozn. Nazev Typ Pozndmka HM Kde VVyrobce/dodavatel* Ks

87 Rychlospojka AG - G3/8" ES38A samice, vnéjSi zavit 055128992 E |TB EPOXs.r.o.* 1
Rychlospojka MALE TRN - @10 ES10S samec, trn na hadici @10 055128991 E |TB EPOXs.r.0.* 1

88

89
Obvod Zaluzii

90 [Vzduchowvy vale€ek Zaluzii EDB 2-02-8530-165/JLS 045791700 E |CZLOKO, a.s.* 1
Obvod mazani okolkd dvojkoli soupravou Delimon

91 Uzaviraci kohout G1/4" vnitfni zavit 73631-9873 042592003 C ?PONDR CMS, s.r.o. Brno 1

92 SdruZeny upravova¢ s manometrem 16213-2251 5,0 bar C |SPONDR CMS, s.r.0. Brno 1
1. podvozek

93, Z&sobnik maziva 9,7 | 91655-100 045590989 C II\IVEKTA Litomysl| 1
Filtr maziva G1/2" 2 X vnitfni zavit C |[SPONDR CMS, s.r.o. Brno 1

94, [Dévkovaci ¢erpadlo DO-P 23317-2111 sit 24 Vv DC (042592003) C ?PONDR CMS, s.r.o. Brno 1

95, |Déli¢ mnozstvi 64332-4261 T |SPONDR CMS, s.r.o. Brno 1

96,, |Vstfikovaci tryska SD-RE2 63656-1351 G |SPONDR CMS, s.r.0. Brno 2
2. podvozek

93, Z&sobnik maziva 9,7 | 91655-100 045590989 E II\IVEKTA Litomysl| 1
Filtr maziva G1/2" 2 X vnitfni zavit E |SPONDR CMS, s.r.o. Brno 1

94, [Dévkovaci ¢erpadlo DO-P 23317-2111 sit 24 Vv DC (042592003) E ?PONDR CMS, s.r.o. Brno 1

95, |Déli¢ mnozstvi 64332-4261 T |SPONDR CMS, s.r.o. Brno 1

963 4 |Vstfikovaci tryska SD-RE2 63656-1351 H |SPONDR CMS, s.r.o. Brno 2
Obvod zvukovych signall

97,, |Pistala 3-02-8570-014 040484700 K |Zelezniéni dodav. Nymburk* 2

98, , |Pneumaticka houkacka KL 25010-001.4 vysokotonova 040484703 K |Zelezniéni dodav. Nymburk* 2

99, , |Pneumatickéd houkacka KL 25010-002.4 stfedotonova 040484702 K |Zelezni¢ni dodav. Nymburk* 2
Obvod pro zabezpe€ovaci zarizeni vozidla

100 |PFimy kohout DAKO G3/4" se spinacem 96405-175 plombovany, levy 045591094 VV  |DAKO TfemoSnice 1

101 éoupétko VZ s EPV 3/4" P2VC sit 24V DC 035885906 V  |[MEP Postfelmov 1

103

104

SP6 [Tlakovy spina¢ TSM 90500-120/3015 soucéast panelu 90800-073 - VV  |DAKO TfemoSnice 1

BP3 [Snimag tlaku vzduchu MIREL ST 420-02-KC-4L-M sada VZ, dosadit na panel 073 - V |HS Transs.r.o. 1
Obvod piskovani soupravou TRIBOTEC KOVA-03D-742

105 |PFimy kohout DAKO G1/2" se spina¢em 96405-165 pravy, uzavieni profukovani 045591055 T |DAKO TfemoSnice 1

106 [Vzduchova rozvodnice 3-1245-013 pro dva ventily 3VN10; profukovani - T [|CZLOKO, a.s. 1

107,,|Elektropneumaticky ventil profukovani 3VN10 sit 24V DC 035885220 T |[MEP Postfelmov 2
1. podvozek

108, ,|Regulaéni blok ventil( L71 8533217 s filtraci G |TriboTec, s.r.o. Brno 2

Wpracoval: Pavel SMEK DiS. Tisk: 11.5.2011 a/7




Soupis vzduchové vyzbroje

742.701
3-8025-202-04

Ozn. Nazev Typ Poznamka HM Kde Vyrobce/dodavatel* Ks
109,, Davkovag pisku L71 8533192 s profukovanim 048691955 G |TriboTec, s.r.o. Brno 4
Piskovaci hubice 22 - ohld P, L 8533123; 8533124 wyhfivana, sit 24V DC, 30 W G |TriboTec, s.r.o. Brno 4
2. podvozek
1083 4|Regulaéni blok ventil( L71 8533217 s filtraci H |TriboTec, s.r.o. Brno 2
109 4 Davkovag pisku L71 8533192 s profukovanim 048691955 H |[TriboTec, s.r.o. Brno 4
Piskovaci hubice 22 - ohld P, L 8533123; 8533124 wyhfivana, sit 24V DC, 30 W H |TriboTec, s.r.o. Brno 4
SP31 |Tlakowy spinac 0,3 bar soucast pan. piskovani 077 - V  [DAKO TifemoSnice 1
SP32 |Tlakowy spinac 0,3 bar soucast pan. piskovani 077 - V  [DAKO TifemoSnice 1
SP33|Tlakowy spinac 0,3 bar soucast pan. piskovani 077 - E |DAKO TfremoSnice 1
SP34 |Tlakowy spinac 0,3 bar soucast pan. piskovani 077 - E |DAKO Tremosnice 1
Pruzné hadice - vzduchovy predstavek
110 |PruZna hadice M16x1,5 - 300 1SN DN 8 - 300 DKOL 90° - 0°; p.69 - TR4 033364290 V |TB EPOXs.r.o. 1
111 |PruZna hadice M16x1,5 - 300 1SN DN 8 - 300 DKOL 90°-0°% TR4AP-TR4 P 033364290 V |TB EPOXs.r.o. 1
112 |PruZna hadice M16x1,5 - 300 1SN DN 8 - 300 DKOL 90°-0°% TR4S-TR4 S 033364290 V |TB EPOXs.r.o. 1
113 |PruZna hadice M16x1,5 - 350 1SN DN 8 - 350 DKOL 90° - 90° - 0°; p.73 - 1L 033364291 V |TB EPOXs.r.o. 1
114 |PruZna hadice M16x1,5 - 400 1SN DN 8 - 400 DKOL 0° - 0°; CV1 - OL2 033364292 V |TB EPOXs.r.o. 1
115 |PruZna hadice M16x1,5 - 400 1SN DN 8 - 400 DKOL 0° - 0°; CV1 - OL2 033364292 V |TB EPOXs.r.o. 1
116 |PruZna hadice M16x1,5 - 500 1SN DN 8 - 500 DKOL 0° - 0°; BSE - 2,5L 033364293 V |TB EPOXs.r.o. 1
117 |PruZna hadice M16x1,5 - 500 1SN DN 8 - 500 DKOL 0° - 0°; BSE - 5L 033364293 V |TB EPOXs.r.o. 1
118 |PruZna hadice M16x1,5 - 500 1SN DN 8 - 500 DKOL 90° - 0°; HP - SP1 033364282 V |TB EPOXs.r.o. 1
119 |PruZna hadice M16x1,5 - 500 1SN DN 8 - 500 DKOL 90° - 0°; p.73 - BV1 033364282 V |TB EPOXs.r.o. 1
120 |PruZna hadice M16x1,5 - 500 1SN DN 8 - 500 DKOL 90° - 0°; koh. 34 - TR4 033364282 V |TB EPOXs.r.o. 1
121 |PruZna hadice M16x1,5 - 550 1SN DN 8 - 550 DKOL 90° - 0°; koh. 34 - p.73 033364294 V |TB EPOXs.r.o. 1
122 |PruZna hadice M16x1,5 - 550 1SN DN 8 - 550 DKOL 90° - 0°; HP - p.73 033364294 V |TB EPOXs.r.o. 1
123 |PruZna hadice M16x1,5 - 600 1SN DN 8 - 600 DKOL 0° - 0°; HP - OL2 033364284 V |TB EPOXs.r.o. 1
124 |PruZna hadice M16x1,5 - 600 1SN DN 8 - 600 DKOL 0° - 0°; p.69 - 2,5L 033364284 V |TB EPOXs.r.o. 1
125 |PruZna hadice M16x1,5 - 600 1SN DN 8 - 600 DKOL 90° - 0°; p.69 - 1L 033364295 V |TB EPOXs.r.o. 1
126 |PruZna hadice M16x1,5 - 600 1SN DN 8 - 600 DKOL 90° - 0°; BSE - 1L 033364295 V |TB EPOXs.r.o. 1
127 |PruZna hadice M16x1,5 - 600 1SN DN 8 - 600 DKOL 90° - 0°; p.69 - HP 033364295 V |TB EPOXs.r.o. 1
128 |PruZna hadice M16x1,5 - 750 1SN DN 8 - 750 DKOL 0°-0° CV1-25L 033364296 V |TB EPOXs.r.o. 1
129 |PruZna hadice M16x1,5 - 750 1SN DN 8 - 750 DKOL 90° - 0°; p.73 - BV2 033364297 V |TB EPOXs.r.o. 1
130 |PruZna hadice M18x1,5 - 500 1SN DN 10 - 500 DKOL 90° - 0°; NP - p.77 033364316 V |TB EPOXs.r.o. 1
131 |PruZna hadice M18x1,5 - 600 1SN DN 10 - 600 DKOL 90° - 0°; CV1 - 9L 033364289 V |TB EPOXs.r.o. 1
132 |PruZna hadice M18x1,5 - 600 1SN DN 10 - 600 DKOL 90° - 0°; NP - p.73 033364289 V |TB EPOXs.r.o. 1
133 [PruZna hadice M18x1,5 - 900 1SN DN 10 - 900 DKOL 90° - 90° - 0°; NP - p.69 033364298 V |TB EPOXs.r.o. 1
134 |PruZzna hadice M18x1,5 - 1250 1SN DN 10 - 1250 DKOL 90° - 90° - 180°; NP - CV1 033364299 V |TB EPOXs.r.o. 1
135 |PruZna hadice M16x1,5 - 300 1SN DN 8 - 300 DKOL 90°-0° CV1-TS 033364290 V |TB EPOXs.r.o. 1
136

Wpracoval: Pavel SMEK DiS.

Tisk: 11.5.2011

5/7




Soupis vzduchové vyzbroje

742.701
3-8025-202-04

Ozn. Nazev Typ Pozndmka HM Kde Vyrobce/dodavatel* Ks
Pruzné hadice - ram
137 |Pruznéa hadice M16x1,5 - 1000 1SN DN 8 - 1000 DKOL 90° - 0°; odkaleni - p.77 033364300 T |TB EPOXs.r.o. 1
138 |Pruznéa hadice M18x1,5 - 1000 1SN DN 10 - 1000 DKOL 90° - 0°; piskovéani Il - p.77 033364301 T |TB EPOXs.r.o. 1
139 |Pruznéa hadice M18x1,5 - 1500 1SN DN 10 - 1500 DKOL 90° - 0°; piskovéani | - p. 77 033364302 T |TB EPOXs.r.o. 1
140 [PruZn& hadice M18x1,5 - 1300 1SN DN 10 - 1300 DKOL 90° - 0°; pfistrojové p. - p.73 033364303 T |TBEPOXs.r.o. 1
141 |Pruzna hadice M30x2 - 500 1SN DN 20 - 500 DKOL 90° - 0°; BV1 - TR4 033364304 T |TB EPOXs.r.o. 1
142 |Pruzna hadice M30x2 - 500 1SN DN 20 - 500 DKOL 90° - 0°; BV2 - TR4 033364304 T |TB EPOXs.r.o. 1
143 |Pruzna hadice M36x2 - 700 1SN DN 25 - 700 DKOL 0° - 0°; NP 033364305 T |TB EPOXs.r.o. 1
144 |Pruzna hadice M36x2 - 700 1SN DN 25 - 700 DKOL 0° - 0°; HP 033364305 T |TB EPOXs.r.o. 1
145
Pruzné hadice - blok pomocnych pohont
146 |Pruzna hadice M14x1,5 - 900 1SN DN 6 - 900 DKOL 0° - 0°; NP - Delimon2 033364306 C |[TB EPOXs.r.o. 1
147 |Pruznéa hadice M22x1,5 - 300 1SN DN 12 - 300 DKOL 90° - 0°; DELIMON 1 033364307 C |[TB EPOXs.r.o. 1
148 [PruZna hadice M45x2 - 1400 1SN DN 32 - 1400 DKOL 0° - 0°; kompr. - chlad. C |CHVALIS s.r.o.* 1
149 |[Pruzna hadice M45x2 - 500 1SN DN 32 - 500 DKOL 90° - 0° chlad. - filtry i C |(dodany s kompresorem) 1
150 |Pruzna hadice M36x2 - 1300 1SN DN 25 - 1300 DKOL 90° - 0°; kompr. - NP 033364308 C |[TB EPOXs.r.o. 1
151
Pruzné hadice - pod kabinou
152 |Pruznéa hadice M18x1,5 - 1000 1SN DN 10 - 1000 DKOL 0° - 0°, piStaly 033364281 T |TB EPOXs.r.o. 1
153 |Pruznéa hadice M18x1,5 - 1000 1SN DN 10 - 1000 DKOL 0° - 0°, houkacky | 033364281 T |TB EPOXs.r.o. 1
154 |Pruzna hadice M18x1,5 - 1000 1SN DN 10 - 1000 DKOL 0° - 0°, houkacky Il 033364281 T |TB EPOXs.r.o. 1
Pruzné hadice - kabina
155 |Pruzna hadice M16x1,5 - 2200 1SN DN 8 - 2200 DKOL 90° - 0°; BV1 - mano 033364310 P1 |TB EPOX s.r.o. 1
156 |Pruzna hadice M16x1,5 - 2200 1SN DN 8 - 2200 DKOL 90° - 0°; BV2 - mano 033364310 P1 |TB EPOX s.r.o. 1
157 |Pruznéa hadice M16x1,5 - 2300 1SN DN 8 - 2300 DKOL 90° - 0°; HP - mano 033364311 P1 |TB EPOX s.r.o. 1
158 |Pruzna hadice M16x1,5 - 2300 1SN DN 8 - 2300 DKOL 90° - 0°; NP - mano 033364311 P1 |TB EPOX s.r.o. 1
159 |Pruznéa hadice M18x1,5 - 2000 1SN DN 10 - 2000 DKOL 0° - 0°; BV1 - odbrzdovaé 033364312 P1 |TB EPOX s.r.o. 1
160 |Pruzna hadice M18x1,5 - 2000 1SN DN 10 - 2000 DKOL 0° - 0°; BV2 - odbrzdovacé 033364312 P1 |TB EPOX s.r.o. 1
161
162 |Pruzna hadice M16x1,5 - 2200 1SN DN 8 - 2200 DKOL 90° - 0°; BV1 - mano 033364310 P2 |TB EPOX s.r.o. 1
163 |Pruzna hadice M16x1,5 - 2200 1SN DN 8 - 2200 DKOL 90° - 0°; BV2 - mano 033364310 P2 |TB EPOX s.r.o. 1
164 |Pruzna hadice M16x1,5 - 2300 1SN DN 8 - 2300 DKOL 90° - 0°; HP - mano 033364311 P2 |TB EPOX s.r.o. 1
165 |Pruzna hadice M16x1,5 - 2300 1SN DN 8 - 2300 DKOL 90° - 0°; NP - mano 033364311 P2 |TB EPOX s.r.o. 1
166 |Pruzna hadice M18x1,5 - 2000 1SN DN 10 - 2000 DKOL 0° - 0°; BV1 - odbrzdovacé 033364312 P2 |TB EPOX s.r.o. 1
167 |PruZzna hadice M18x1,5 - 2000 1SN DN 10 - 2000 DKOL 0° - 0°; BV2 - odbrzdovac¢ 033364312 P2 |TB EPOXs.r.0. 1
168
169

Wpracoval: Pavel SMEK DiS.

Tisk: 11.5.2011

6/7




Soupis vzduchové vyzbroje

742.701
3-8025-202-04

Ozn. Nazev Typ Poznamka HM Kde Vyrobce/dodavatel* Ks
Pruzné hadice - elektricky predstavek
170 [Pruzna hadice M16x1,5 - 500 1SN DN 8 - 500 DKOL 90° - 0°; panel 77 - EDB 033364282 E |TB EPOXs.r.o. 1
171 |Pruzna hadice M16x1,5 - 650 1SN DN 8 - 650 DKOL 90° - 0°; valecek EDB 033364283 E |TB EPOXs.r.o. 1
172 |Pruzna hadice M18x1,5 - 600 1SN DN 10 - 600 DKOL 0° - 0°; NP - p77 033364284 E |TB EPOXs.r.o. 1
173 |Pruzna hadice M18x1,5 - 1000 1SN DN 10 - 1000 DKOL 90° - 90° - 270°; NP-p09 033364285 E |TB EPOXs.r.o. 1
174 |Pruzna hadice M18x1,5 - 1150 1SN DN 10 - 1150 DKOL 90° - 0°; houkacka | 033364286 E |TB EPOXs.r.o. 1
175 |[Pruzna hadice M18x1,5 - 1150 1SN DN 10 - 1150 DKOL 90° - 0°; houkacka Il 033364286 E |TB EPOXs.r.o. 1
176 |[Pruzna hadice M18x1,5 - 1150 1SN DN 10 - 1150 DKOL 90° - 0°; piStala 033364286 E |TB EPOXs.r.o. 1
177 |Pruzna hadice M18x1,5 - 1400 1SN DN 10 - 1400 DKOL 90° - 0°; pisk. lll - p.77 033364315 E |TB EPOXs.r.o. 1
178 |[Pruzna hadice M18x1,5 - 1700 1SN DN 10-1700 DKOL 90° - 0°; pisk. IV - p.77 033364314 E |TB EPOXs.r.o. 1
179 [Pruzna hadice M18x1,5 - 850 1SN DN 10 - 850 DKOL 90° - 0°; pFistrojové p. 033364287 E |TB EPOXs.r.o. 1
180 [Pruzna hadice M22x1,5 - 300 1SN DN 12 - 300 DKOL 90° - 0°; DELIMON 2 033364307 E |TB EPOXs.r.o. 1

Wpracoval: Pavel SMEK DiS.

Tisk: 11.5.2011

717




